40,00

2300

+

54,00

50,00

#

48,00

25,00

GRS R= I S
o) 8
%
s
— ] o
sl < 0 _ & 53
QS Q = —u 0 & &
S > = R 25 2
S > = c o 28 8 & &
o < s S
e e N —t— [5] o w\m ey m S
—- A (@] e o < (2] © =
S Q = 3 Lz g5 O & £
w2 > 3| 2 ¢2 2 2 g
2.2 7 @ sl s °% » 3 3
c .= £ = S g ¢ 88 8 ,
S = S 7 $ . 52 2. o
n o LR 2| 3 88 o £ g
© S . — 2l € P &« gg &
= = &&= ©) O 8l &v 283 28
CE ons 5 s 2188 g T g8 2§
== aQ® o Qo SMEE O 55 5 <
© Ad 8 Ole % £ T #8 §=
|m == — "M ES 8 5 mﬁ B2
O = 3 = =
@ T S "z g
(@) = 3 [ %
4 s 2 f ¢
— Elg § ¥ & 2
T2 2 & § &
£
2
=
| =
o
= @
Be
N F £
WSS B = 5E
o T NN S A
D = S T
E \ad g ol 2
g \T= ~ ‘ o LBE
z qui 0°0Z4 = 719040 YINIDAO 0931 9$09N7a P
2 / lupzal “ujs| op ajuezeimeu -00‘0z) + | Wy T\g| [ o|oote
N T i
NN e, BJUEMOOEBIO 28]U0Y| _ | o 8 [1892
SE2T E\lmeer—=—0 000+ A |&y=1000
~ SN = P —— 0 — == gelge7 2 -~ q
S 2y 38 — LOBLO + L UM MFY [ogel | Fa |l 08
| .m %.an.oA.uQ _ o 0,600+ 1 WY Y7 Q0'0e7 169¢¢ moo+wmw c 8 02yl (o000l
= ND = T = — DL PEZ- WU 00Z 1) 7 . 3818 =[0/% |68
¥ = —— - — 3 -1 o1, 1t emofkionom sale \._q [ ETEINNER A G 9EC| £ TR £ v 9 w.m
m L0 VGG~ e Uy r re] OW' L W A V2 — i — - m”wI_WMN NN.@MN FF.O n M m ,W ] mm Ow.N |1’m
Nl 3 G1°6EZ - Wl Oy i smoBoopom azeifzig n T =] 0£'66
- Ll 3
8 ISR 2 _ o & 2 016
S QYYEN = 18'7E¢ - Ww (g} 1 leusejues Ibezijeuey sz9eikzid 1£262 EE® 5 5 pet
G ®? o0 TLIARNA - AT AW L LI | . - - = 4mD:“4,8 mmww%
L& 33 e EBO+ O td e izuee oS /S8 [
=g~ ECERG + QUYWAY [ésuee 1/ B e
A EE
* ~ = <
M —ﬂm m ‘ ‘ ! + mm Oomm wm_mm ‘
m. 3 mnwow M Z9'96Z - WU O |} GMODEOPOM 820BAZid S6.ez|v8Lec) L1 O m. T mmﬂ - L,W 0602
8 S5y S / S . [CBEC0USCBEC || 7'96Z|€1°862| 8010 +|| 8 5 §| 1 720199 [ 01729
N NN ER S N 87 ¢96 + 0 WY 'Mtd £§71 o8l
N2 E £ Lo
==~ Zv'9E¢ - W 09} I feweyues [bez|jeuey ozoBifzid | $9'Eg § 0125
* —
£€'/€7 - WU (p | emobe[oopom ezoeiizid 6 § 0E'w
T N T =S4 ! o YRTYER
07 OF6 + 0 W 11| {06z S [0 |00
207/€Z - ww 09|, i leureyues foezijeuey 8zokjfzid ﬂ_u, o w > | 08'FEN
6v'652 -l
g < S I . | __|weee| 800+ g
3 WO - = z9'86z 0 - areuloeyunworeEregey [ 1'HZ6 + 0 WY W1 d [09%6€Ee e
X =T E 0191
M, m mm M 92 8€¢ - W (9] | Teweues [oeZleuey 620en2d | og'gee |08'682 | 90°0 + M Z.S1
NS ¥|s
ol %.nw = 16867 - ww (9}, I leureyues Ifoezijeuey ezokjizid nlse 0¢'L
W W N ‘ L =
0¥ 0¥ 1
* T T - T I@
— N 66" e W Q9] 1if fauiejiues _UmN__mcmv_. mNu,m_mN._n_ 1€ 0¥e| 600 + ° 0066
mQ AQh_____I:-I_-T=__L__-_‘r..-_t‘_.!__L-_..QI-E_LSGLI W mwnmm Om.wm
(= o]
52}
a0
WallaYaYa) A TN N\ 1" T £ Fm_ow
85'6C2 - WL (g}, 1} [oLEjIUES [ezijeusy ezokfizg & UB0 +U c:v_ V_ w_ V_ chive 2 | 09'¢.
— JJ'AEZ - W 9\ If [oureyues |foezieuey| 8zokyfz) ] i
S M 2 ZB'AEZ - ww 09| 1 lsusenues ilbezieuey azokjizid W 00€L
| 3 e & 02'0%Z - ww Qv | emobeioopom ezokihzid El . 5 o189 | 0999
b3 I o E 8| lad
Iy Eis TE
” H Mn.wu N 86°0vZ - W OY I emoBeIoopom ezoeikzid N M - | 0zZ'es
SN gPF 17'0vZ - Wl 09} 1§ [UIE)Ues [oez][euey azoeiizid ox | 08'%8
SEX STTve|ShTiT| 0V0+| o | 77 [8L1S
| = | 1772 S = 5%
— p— T AlAL A A TEnT e 3 (& O 2 F
o BR0pZ - Wi 9| 1t Tewreyues oezijeuey ezoeifzid NI c oLy
< m 16°0v¢ - Wl 09, 1 FoByUES 10BZ|[BUBY| 520B}AZid 8 07'ge
- Jls £6°0¥2 - wiw O 4 mobeio0pom 8zoBifzid m | SLYE
= NN ®
28 3= o - uvee
N~ N - — = : o
my Mm Mm £ S Cb 1 vz - W 09} U leueiues oezieuey ezoeizd bV 60 F O WM M 1 ) (0L '€ve £ ‘Toezz
Q2 @ € |_ne‘al
8 38% e . || o
O 2T T 0G'} 7 - Wi Of 1} eMOBLICOPOM 8Z0BIAZI 5 No 0S¥l
L aees : ~"| | w2 0L Feyve—
W. = L A — wu/ | 89'1¥Z - Ww (9}, I leureyues foezijeuey ezojizid 95eve S e\ o VE 00’} mOFuw
[=% I — > $a = oo
S JF”‘HT = 11257 - Uil 07 | amoBeipopom azdbifzid | 9g'chZ. SUEF Eul006[®
8 £ T Tk ‘ g3 (010 on
3 g \\ ¥1°Zhe - Ww 8::2_9_:8 hezijeuey ezoeyfzid |90 ¥C _ Iz §5 |~ [006]
o [ 2 8077z |96Er| €0+ T/ |5 | [ecea
~ |— -1 —Qp7 | - v NG'NR
n_p,.pm\ - 1Tve 2 | F & [0578]08'8
== _ _ KuuAZosIu - ww (b I} amobeioopom 8zokiAzld o ] ‘G
— 1 | N 162 - W 09) U fowenues [oezieuey azokikzid - BUPNIS | 4G bbg |0G'vE| 00 +| St & 2978
- -
w/.u., £ 66'24 - Ww 09}, I [eureyues ifoez)euey mN%;un_ 06'2. .
3 /e S R e R e
RS R G T TR 91'c¥z| 80"tz | 80°0 + I¥'89 | 0269
D = L2 €72 - WU (9], 1 [OUIE)UES [[OeZl[euey 8Z0Bnad —y oc'eq
10'¥bZ ™0 - Ww o I} amoBeioopom azokiizid _M\u 0019
= S| S N £
W ~ Wo nm 8 00'7 - W 09}  fauseues joezieuey azotikzg N m 008y
22 m P 0'pbz - WL 09, 1 TouleyEs foez[eue) ozoBiRzI ki 0L 7v
s ST .n/w £ B= 98"y ™0 - Ww O | amoBeroopom ezobkzid == nmv 09'vy
L oo s M o -
N aa 8 =] ‘Pz - ww 09| I leweyues [oezieuey azoejzl ° !
N ££83S ¥9'pb - W 09}, 1 [OWIENUES [[0BZ][EUEY| 8Z3BiAzid W 1Gce
S nm N B l= o _ L 98'pig - W (9}, I leusejjues foezijeuey ezojizid GZ'le
RS S -+ .. 7 £ 07t
& ¥1'¥28 + 0 WM TN Eel| o [TLIC
GGz M0 - W 0Z i} emobeloopom azoeihzid s M e & 0961
_ f T80V IV |68 LVZ |66 Lv2| 00°0 + Mm mm 05y | 2671
£
m mm mWN 11111 ATV [SUTENES INPZTEIEY 870BIA7]d m nm..._bb_ £ e Ante
M G6°GYrg HI0 - W 0 I} amoBeloopom ezokihzid 0L 1ve E Wm S5 mmﬁa o
S 8 [ = : _ _ SO0
3| M \ o YL LvC|LLLyC] €00 + . e 000 %.om
SoE T 2 0L 2 106
TT s | N.N+oEv_ .\_n_ 18172 = 1526
NN »mn X S AL
SS8-S
Al 87N ) {SUIEYUES TOEZeuey SZ5eizd | T
== A= 7 mwm ‘9%z V_H%PE_E 0 1§ amobkisopom azokihzd G608
15'9¥Z - ww (g}, | lureyjues [foezijeue| azokizig 08'c/ | 02'9L
¥ — = N R L £
o
o3
A AR it 0L %9
£ 18'9%z - ww 09| 4 laweyues 1bezyeuey 9zokyiziq 1209
m 69°97Z 0 - W 07 § amoBeopom azokizig 004§
- m S ZV'1ig - W 09, 1y [eweyuEs 1[9BZ|[BuBY| 8z3BiAzid 0505
o =
my N 2] 10242 ™o - ww o 4 amoBeroopom azokiizid £ T
< < © € P T
anulu:mulu,mw O] 7% - W oL 11 ZOBINZI . muuy e UY ¢V
IS F.vmmN+oEv_ WY |28'8re N v 6¢
oS ol B
NN © oy i ‘
Sa 8 . EE1Gb /e
= UF 15 0 - W § SMUCEI0pOM 9208z 7 T T ]S e
==EN3 _ 150672 00'672| GO0 + S A
{ =—————] G7'Lig - Wl ), 1} [oeyuEs 10BZ|[BuBY 520BiAzid 8 ot 062
- RC'OL J L AN NIV - B¢
< L£°8pz - 1 oulfoeyunwioyaey agey V= VP& T U /T 7T 1 U o il
D G9'2pZ - Wu (9|, 1} fuseyues foezijeuey azokjizid - 0Ll
m FSTPC 0 - ONG AUZOAEORUD Pey | < 21019 076
g 98°L72 40 - WO i amoBBlo0pom az0BiAzi— 2 &gy [~
S 2 - 98'/p¢ - Wl (g, I [suleyiues |[oeZz|leuey szokjizid W = 0cv -
2 Nlo = £1°8¥2 - W 09}, 4 [BureyUes [oezijeuey szoByizid X ol cees
= SsEe = &
< S| E S
N umn 3 1S 02'8bz - ww 09, 1 lbweyues 1oezijeuey zokifzid m = !
<05 N g ‘oulejles foezl S| = 20668
YN g3 <|%/8
ge8L < i oMOBEI00pON 208Kz wl|=/5l0/¢8
» = Y8YZ - Www 09} tmss_cmm ezieuey azefzy . U8 UBY + U 00 05¢ =g N[0808 5%,
. ==r—5_ ¢k0%C 30700z | 800 + = Slera
y9'8¥7¢ - Wl 0g}. I} 9zoeAzid - eulejiues [loezijeuey elupnig m h_/ M 06'0Z
T T (=3 o
66°8vZ - ww 0g, 1 uiejues Mezieusy ezokizd 27 Q99+ QWY M+ d |¢v 062 o o3 mm wm
- — W- w
. 10°6¥Z ™0 - Ww O i amobeioopom azokihzid m 00'sS
M S $0'672 MO - ww O U smobeoopom 8zokiizid m 06°€S
[=) N
S8 £ © E|E
o= — | E ™|
NNE D E NIg
o~ T N |
NN § xS ¥ |-
sg83° Tl
nE= 18°67¢ Y0 - WL Of J eMODEI00pOM ez0Bikzid 167162 & 00°'0¢
= — A / 020520 g}-aulkoeyunioyaja)-aiqe e = [0gsz
A7 14 m m e W. Omw m“‘ w.ON
JIH-E-I-mU.L .F‘ﬂlnﬂ'l-—o‘.l-_-l-—-._l_i_-_L:-_\T;i_!l\h__\:_\— REVALHALVAP] ¢ ¢ W ~ N 3
—H_ £6°06Z Y0 - Wi F L emoBeoopom JeIS :m m HQ : —H_w_ n___m_ GEQ uu ﬂu M_w_ﬂ oo \5e|c815e)| 800 + 2 m mm.m"‘ 08'Ll
. €'052 - Ww 09|, I} [aure)ues |foezi[eudy| ezoejzld m % 09%]
i
= 8€'76¢C 0¢',
~ = = 88°067 10 - Wi GZ 1 moBBIoOpom azBfzid BN Ve L
~ o o | )67 - W 09}, 1 [BUIE)iUES IDeZIBuRY 9zoklzid 3 mﬁﬁ )
SIE NNE 5 2
SE g8 11
o8 S9E &
S ..W.um 79157 - WW (09}, 1 Tewleyiues [oezijeuey ozoejkzid i 0z /8
W €1°16Z - ww 09| 1 lewreyues [oez|euey ezokjizid - 0r'v8
38 — 2620 - 1 oy 1t amoBkinonom azobikz1d €9€5z) 6E5e)| 900 + w_m.mm
~t
K3 M m m | 24'262 - ww (g, | feweyues __omN__mcmv_ mNo,m;N_n_ 0 M Wm 00'S9
-5 ov 3 ] :
&mnw.m ; %Ewmm*\wmm
488 5 o3 1609
=k =W B
— - L0 8RS s
€5°165 + 0 W O o |87 800+« [ elyie
w9} 1§ leuIejues ; : N > [0o'ay |24 17
__omN_ﬁ_u%:me__ ﬁ%_«\ﬁi O@ oww +0 Ev O 6195 | 099y

$G'€GZ - ww 09, I lBweyues 1oezijeuey| 9zokjfziq

1200 mm

Sd-16 254,91

fi

02'75Z ™o - ww o 4 smobejoopom 8zobizid

1€5Z - Wl 09}, 1 leweyues [oezi[euey ozoeizid

L=36,79m
=44,52m
L=
B8 K =
N 8

99 ¥G¢ - W ggT i

68'96Z(6.'952| 01°0 +

2%
88,77m
o
<
bl

L=44,63 m
W-0
R= 500, L=
ws=1,98m , k=
o
SIS2)
Llow

10,1753°, T

09'GGZ ™0- ww Of I dmobeioopom azoepzid

J9CGZ - W91 1190
22952 ™0- wui (y | amoBeopom azokifzig

02'952 - W g}, | feweyues Ifoez|jeuey azokjfzid 1£'Y8
G8'9GZ ™Y0 - W O3 4 smoBejoopom ezokifzid 6'28
16'/62 - ww (g, | feweyues |fez|jeuey| azoklfzid 0L)L
81°85¢ 10 - Ww 0 Y amobeoopom ezohzid | 29'6G7 (25652 010 +| o L1169

S

w
€8°/G + QWY M d |1s09¢ . €8'LG
01'66Z - ww 09| Y lsweyues 1bezjeuey azokyiziq -AI.., 1G'0S
,_lq_v £ 06'2y
¥1'092 ™0 - WL 0%  emobeisopom ezokifzid — m C6'8E

0= WU (7 | SMODE0DOM S8 7 g g e w
gmmw cm__._osy_oov I [aulejiues [[oezijeuey| aNo£>um_ 16'19¢|68'19¢| 800 + W - xm.mm
®/S
19097 - Ww 09} It _wES_cmw Ifoezijeuey azoejfzid QON £ 99'/2
F0 GO 0 F 06292 VT2

\ £G'LOZ MO .h aﬁnm__.w;omcﬁomo; K_&Ex &4 2 mw Nw mm
=97 | 0081

k=

8,09m ws

\ 0€'€9z|2z'e9z| 80°0 +

00°80F + Q WY "M} d /.9
2079z - ww 09|, 1+ Taulejiues 1bezijeue| 9z3ejfziyq

500 £

008
ov'y

Z6'297 ™0 - Ww o I} emoBeioopom azokiizid

i=4,70%
___ =470%
%™ =97.92 m
R=
T=
>4

1992

Wp-34 265,29 z osadnikiem

E
S 07=C0' O=bR H0Z ¢ ¢ ¢ g W f
3 68V9C=S0 0PV oo g ouseues [oezjeuey s |08 P9C|€8 V92| 900 +| | F Y £ 80£8
o X E S “ T
N 10592 SET [s00z
~ e
tlg| £ [ees
© i 8669z - ww oor _._wwmmmm.__om___m_cwv_ ozoejizid ﬁ, mw £ €129
£ ] B2 CSE+ U S o grazarcuz 800+ L|g o[ 9019
g Yo} S 8
& S = 91'%92 - Q) eulforylunuioyale) ojqe) S| elsE olees
Ht i N\ % wm, W
f : CLZVE+ QWM dd AN [e559| | e =) 2 €Ty
k%) 15'69z|61'592| 800 +|o /8| L D[ €88E
. D S 0269z - ww 09, I lPuIeyues 1oezijeuey 8zokifziq A ~o 11Ge
S 8 = > o _ RV SR 414
€ E g S = o = — 9,592 ¢ B0 e
>3 _ = 189 o NeRmoebieue 9 £8 500151 50z| 600+ ¥ £ | | - LBSE
g Rt I ZIE o 18'592-20'0-68'592 | 8'99C s5| O o[ue
@= e ——— ] - Te| v e
£ , s om0 1669206692 | 100+ £F| o 5| 9LEl
88 & er90e + 0t 8 €7 90€ + 0 WY "M™Fd 'd'dM |e6s9c = €9 o
g .M Wy ] S 11779z - ww 09|, i lewieyues [foez|jeuey azokjfzid o_“w m ~ ~106') )
2B 3 S o TR
Q = L .
= ~ M | 16'992(16'69z| 80°0 + \m G916
- HE €¥'98¢ + 0 WY'd'd'd |669% . u I8 | £V'98
mm = .nwlv gl £
mm e 827vag 0 - Ul 3 m wmwm
3 N| .o A
= 1.0 9529z - wiw 09|, I fewieyues [bezijeuey ezokifzid  [60'99Z[06'69¢| G1°0 + - 59299
cl = i Nliiag
gl _ 90'992 £ 0809
< Se g < G169 10 - No AuzoRjaBIaL [oqe) ig G155
) Sle = £3| &§
e ~ 6 S 80'992=20'0-01'09  [80'992(86'G9Z| 010+ | T g| 5 | 08'8Y
= Do o 3| 8
M” o SN O 50'59Z 0 - O sulkoeyunwioyaja) siqe x| 08'ch
Sle B o CN =
R e [B[E SRS 90992 £ 08'9¢
88 m = O O 8129z - ww 09|, I lsureyues |bezjeuey azokizig 3 06°2¢
NNE ||L£ S = o =
O x— T [ 8 o m (e |
2% 8 %s = £S5 S\ e
== N _ w o N J ¥'p9z M0- W G 1 SmobeIoopom 9zoepzid mhv W 0e'ze
Tl = .
oS 00992 g Lfen
s g
=5l 2
027902 + 0 Wy §6'99¢=¢00+26'99¢ |¢6'c9z|16°G9z] #0°0 + mm m 09 |~y
5|\ E
_ g g 1£'961 + 0 WY BIUPOYOEZ - | £ | 5o [©
s ¥ g OMOIUPN|OG BUOIJS - 26792 ¥0- W 0y §owoBeopon ozseyzig | £8 592 " |g o 00w %%
™ o . (S m
28 m eyiupoyd “foid yayezo0d S5 T
N S 2159z(89%592| ¥00+| | W / ¢ (0518
1318 T reT ot Oy oMOBBIOPON SRR — S
T = T
«© 6129z - ww 09, I lbweyues 1bezijeury 9zokfzig 09'59 m mu_ ww
m. E 96292 - WW 00 4 [GUIE)IUES IDBZ][eUBy JeIS 0229
RS N
g B S
=< = - ¢
S = - AT} 00'9¥
a Cm. F-.mv. t [ T [
m N 3 GE'G9z(¥€99¢C| 100 + m 0S ¥v |
S8 e 3 e
T2 L t
NN E
< o
183 SBE
==« B\ |5
5 At Ay 20'99¢ ~ AD 029l ¢
u: UV VPV 'O T ml wm.NLW F — ommF
- o S—— e ow__“w
Ul cbi+O% 16'792|88'19Z| 600 + ’ e 05'LL | Ok 2L
j=)]
S m i = 11°€92 ™o - mueIpAy op amobkioopom ezokiiz @ ©
NS - \ o S 096040y _ 1692 pAy op oop: 2o oz - W o
LN -.-.w. T -~ 0 t
has ¥ N OVEB0H0 I VL9 8 o 016
88 g €8 (- A+ 8
JIT = S= . S
mm sl o S . ¢§ ¥92 2059 | 1yl
m. WDn m __——/ TN xﬂ.W%.xHx&ﬂ nmUU m — Y7z Y7 = Wiz i Iguieliues e ZlleUe) 94JENZ1o m ” M.V .VQN mo O + M m /W MM.MM %
ft s S o'yaz gl \a 09'}L
- NPT 05890+ 0- Mo - — . T
& |\ £ 102=650'0+8€ vL | €€ V9T Igl” §|€9
SE |\ g = S €279(8) 79| 500+ \EF| £ R[8¥19
®8 \ o 0170+ o o (— 01792 N =1 {0128
3= £s 20492 g| 8 [0V 5
mm S| < N
— - N n ON.@.V
8 e = ———Ge eyOTou c%&dddﬁjlwmm_w 65E07 800 +| | 0| £2 [o0w | 5V
= 8 R I R
8E, Al L
A_.D. m b3 m + ﬁ =
=N HS S [IE9Z[80%E9Z| €00+ |- [089C
.m o (=7 = -] — N
Se \ 8 Qe
RS ZI0+ QW 9,792 L Y
o 11192 10 - @) Sulkoeyjuntuoyaje; Siqey 2 S ee'vl
N ‘o5z~ Buiues oo S| |5 [ore |00
e 96'652 - Wl 091 y fowiEyues [oezieusy sz0iizld | o) rqm o T, o6 ot
N 1 0 e CIN ¢ 11 ¢ = =7 (e ]
ol o — R 2H898190'202 | 100 + 071 =
=B I5 . ¢009Z[2079e S 7
8= ¥ 02100 + 0~ W 2l = otz
23 2 eluemooeido %e)ezood 18192 N Oy’
(=9 >
Sing 8 o
Qe L (@l
2258 S: g
o = [ &) m O
Lgise S¥ o
o X = . - —
=S NER Nio_ c© . .
152 w S8 &8 5
QoS e wE ScEw
A= C c5 9> m = m S S
S'p ©OCS c£ © £ o
>3 OO0 (NGO Oc OF Q
=l N 0a0a O



